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1 Finn minste øvre skranke og største nedre skranke for mengden:

a)
{

1
𝑥

���� 𝑥 ⩾ 1
}

b) {𝑥 | |𝑥 − 4| < 7}

2 Finn grenseverdien:

a) lim
𝑛→∞

𝑛2 − 3𝑛 + 1
3𝑛2 − 10𝑛 + 3

b) lim
𝑛→∞

(√
𝑛2 + 2𝑛 −

√
𝑛2 − 1

)
3 La følgen {𝑎𝑛}∞𝑛=1 være gitt ved

𝑎1 = 3 og 𝑎𝑛+1 =
√︁

3𝑎𝑛 − 2.

Vis at følgen konvergerer og finn grenseverdien

lim
𝑛→∞

𝑎𝑛.

4 Anta at vi er gitt tre følger {𝑎𝑛}∞𝑛=1, {𝑏𝑛}∞𝑛=1 og {𝑐𝑛}∞𝑛=1. Vis at dersom

lim
𝑛→∞

𝑎𝑛 = lim
𝑛→∞

𝑏𝑛 = 𝐿

og
𝑎𝑛 ⩽ 𝑐𝑛 ⩽ 𝑏𝑛

for alle 𝑛, så er
lim
𝑛→∞

𝑐𝑛 = 𝐿.


